

Душа обретёт опыт, который она ещё никогда не получала

Беседа с Отцом Небесным



Автор Валентина Талубьева

Принято 25.02.2021 г

- Я, как создатель ваших душ, всегда радуюсь, когда вы осваиваете новые пространства на тонких планах, тем более, когда поднимаетесь в сферы огненные.

Ты уже готова, чтобы совершить такое путешествие. Твоё сознание расширилось настолько, что любой новый квантовый скачок будет всего лишь ступенькой к тем вершинам, которые ты, как личность, призвана освоить, ибо это план твоей души на воплощение.

Все условия, созданные на планете, способствуют такому ускоренному продвижению, особенно для тех, кто по праву является полпредами Высших Сил Света на Земле и призваны идти в авангарде всех свершений, преодолевая сопротивление эго личности и материи как матричных программ на платформе 3Д.

В принципе о вашей миссии было сказано не раз. Однако, если возникает потребность, то мы напоминаем, чтобы освежить в памяти нюансы этой миссии и программы, заложенные в вас как энергопотенциал с самого рождения.

- ***Что даст мне посещение семинаров для собственного развития?***

- Ты почувствуешь, насколько выросла духовно и энергетически, когда расширится не только сознание, но и душа обретёт дополнительные ячейки, чтобы вместить тот опыт, который она ещё никогда не получала, будучи разумным существом. Этот опыт позволит всем, кто принял посвящения и осознанно возносится, квантово подняться на огненный уровень ваших ВЯ и образовать конгломерат душ и сознаний. Произойдёт рождение нового огненного концепта*, который станет отправной точкой сотворения огненных аспектов человечества шестой расы и прообразом Логосов новых планет Солнечной системы. Конечно, это очень далёкая перспектива в развитии СС и Галактики в целом. Однако такая возможность достичь огненного плана - это как

покорение Эвереста в первый раз у вас на Земле. Поэтому мы ликуем и радуемся беспрецедентным способностям ваших сущностей совершить прорыв в такие глубины Вселенной, в которые невозможно было попасть до сих пор за многие миллионы лет существования человечества на планете.

Воплотившись именно сейчас, вы сумели собраться в группу душ, в задачу которых входит такой головокружительный подъём в огненные сферы, где вы оставите свой след и получите первый опыт группового сознания, который поможет вашему ускоренному вознесению, а это значит, что ваша миссия на воплощение будет считаться выполненной и вы можете возвращаться Домой.

- Отец, выходит, что после этих семинаров можно уходить с Земли?

- Безусловно, такой сценарий вознесения вполне приемлем. Это то, что касается группового сознания, но каждому из вас как личности ещё предстоит отшлифовать грани души, находясь в воплощении, чтобы, перейдя в новую реальность, не пришлось очищать в ускоренном варианте тот астрально-ментальный мусор, который вы можете прихватить с собой на гребне квантовой волны, войдя в фотонный пояс.

- Следовательно, работы по гармонизации тел ещё недостаточно?

- Не сомневайся, ваш энергопотенциал рассчитан ещё ни на одно десятилетие. Но выбор всегда за вами.

Ваш Отец Небесный и иже с ним.

- Благодарю, люблю, до новых встреч.